HezaBucumbiit MockoBckuit Y HuBepcutet, Ajareépa-1, ocern 2018
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3.1. Beeném ma Mmroocecmse N oneparmnm
z 1y = max(z,y),

x |y = min(z,y).
Hns kakux @, ® € {+,-,1,]} umeer mecro "nucrpubyrusaocts”

Ve,y,2€ Nz@ (y®2) = (zQy) ® (z® 2)]?

3.2. Beegén ma muoxkecrse Sub(N) onepanun
X+Y ={z+y|lzeX,yeY}
X Y={ey|lzeXyecY}
s kakux @, ® € {+,-,|J,(} nmeer mecro ”mucrpubyruHocTs”
VXY, ZeSub(N)  X@YaeZ)=XeY)s (X®2)]?

B kaxkzoit u3 3amau 3.1 u 3.2 3amaérca no 16 Bonpocos!

3.3. Kaxkue caoitcrBa nonykosbna (N;+,+0,1) wucnosp3oBanmuce npu
pemmennn 3ajad 3.1 w 3.27 Ha kakue apyrue 4UucC/IOBBIE OJIYKOJIbIA
PACIPOCTPAHSIOTCS OTBETHI K 9TUM 3aadam?

3.4. lsyumre cucrembl IBYX JMHEHHBIX ypaBHEHWH C JByMs HeHs3-
BECTHBIME B ToJrykosbiiax (Sub(U); U, (); @,U).

3.5. IlpoBepbTe akcHOMBI kKoavya s maTépok (Sub(U); A, (); &, U).

3.6. llsyumre cucrembl [BYX JIMHEHHBIX ypaBHEHHH C JByMs HeHs3-
BeCTHBIME B Kostbliax (Sub(U); A,(); @,U).

3.7* (CBenénme ypaBHenuii 4-ii crenennm K Kyowmdeckum). Ilycrs
9JIEMEHTBI KOJIbIIA X1, L2, L3, L4,D,q,T,S € R TAKOBBI, 94TO

Vo € R [(x — x1)(x — 22) (2 — 23)(x — x4) = ' + pa® + qz? + 7z + 5].
Kaxkue cBoiicTBa KosbIa R MO3BOISAIOT YTBEPKIATE, 9TO B 3TOM C/Iydae
Vy € R [(y — 1m0 — 2324)(y — 123 — Xaa) (Y — X124 — T223) =
=3 — qy? + (pr — 4s)y — p*s + 4qs — r*]?

ITpumennTe nostyveHHbBI PE3YIBTAT K PEIEHUIO HECKOIbKIX ypaBHeHui 4-it
CTELICHHU.

4 oxtabpsa, I'B. Ilabam



